
Γενική  απεργία  Τετάρτη  6
Απρίλη: Ενάντια στην ακρίβεια
και  τις  αντεργατικές
πολιτικές
Απεργούμε όλες και όλοι μαζικά και αποφασιστικά

Μόνος αντίπαλος στην κυβέρνηση Μητσοτάκη, ένα ισχυρό εργατικό
κίνημα

Απεργιακή συγκέντρωση στην Αθήνα: 11 π.μ.
Προπύλαια
Η  εργατική  τάξη  της  χώρας  βρίσκεται  αντιμέτωπη  εδώ  και
αρκετούς  μήνες  με  μια  διαρκώς  ογκούμενη  ακρίβεια,  που
κατατρώει τα εναπομείναντα λαϊκά εισοδήματα. Μεγάλες αυξήσεις
από το φθινόπωρο στις τιμές του φυσικού αερίου, των καυσίμων,
του  ρεύματος  έχουν  εκτοξεύσει  τον  πληθωρισμό  και  έχουν
οδηγήσει σε μεγάλες ανατιμήσεις στις τιμές όλων των βασικών
αγαθών.

Το πρόβλημα της θέρμανσης γίνεται ακόμα μεγαλύτερο και αφορά
πλέον την συντριπτική πλειοψηφία των πολιτών, ενώ η βενζίνη
θεωρείται είδος πολυτελείας.

Πάνω από 1-2 μισθοί ετησίως υπολογίζονταν οι απώλειες στο μέσο
εργατικό εισόδημα από αυτές τις ανατιμήσεις, πριν το ξέσπασμα
του πολέμου στην Ουκρανία! Τα μέτρα ελεημοσύνης της κυβέρνησης
είναι μια κανονική κοροϊδία, που αφήνουν χωρίς έλεγχο την
κερδοσκοπία του ιδιωτικού κεφαλαίου. Το ψωμί και τα βασικά
αγαθά γίνονται όλο και πιο ακριβά μέρα με τη μέρα.

Η  ακραία  νεοφιλελεύθερη  κυβέρνηση  της  Νέας  Δημοκρατίας
συνεχίζει  τις  αντεργατικές  πολιτικές  της  με  στοχευμένες
επιθέσεις,  ιδιωτικοποιήσεις  και  διάλυση  του  κοινωνικού
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κράτους. Ο μόνος κλάδος του Δημοσίου Τομέα που ενισχύεται
είναι τα σώματα καταστολής και οι ένοπλες δυνάμεις, για να
χρησιμοποιηθούν εναντίον των λαϊκών στρωμάτων και υπέρ των
συμφερόντων της αστικής τάξης.

Η δημόσια υγεία, η παιδεία, οι κοινωνικές υπηρεσίες και δομές
καταρρέουν με αντίτιμο ανθρώπινες ζωές, προς όφελος ιδιωτικών
συμφερόντων,  ενώ  το  ξεπούλημα  των  δημόσιων  χώρων  και  την
καταστροφή του περιβάλλοντος τα βαφτίζουν ανάπτυξη.

Ο  κόσμος  της  εργασίας  όμως  και  η  νεολαία  συνεχίζουν  και
αντιστέκονται στην κυβέρνηση Μητσοτάκη, κόντρα στην ανυπαρξία
ορατής  εναλλακτικής  πολιτικής  πρότασης  και  κόντρα  στο
ξεπούλημα της συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας. Οι αγώνες των
εκπαιδευτικών, της efood, στην Cosco, στη Λάρκο και αλλού,
ενώνονται  με  τις  φοιτητικές  κινητοποιήσεις  ενάντια  στην
πανεπιστημιακή  αστυνομία  και  την  καταστολή,  τις
αντιρατσιστικές  και  αντιπολεμικές  διαδηλώσεις.

Μετά  από  αρκετούς  μήνες  αναμονής  η  συνδικαλιστική
γραφειοκρατία ξύπνησε από τη ραστώνη της και προκήρυξε Γενική
Απεργία την Τετάρτη 6 Απρίλη. Είναι η πρώτη φορά εδώ και πολλά
χρόνια,  που  γίνεται  γενική  απεργία  10  μήνες  μετά  την
προηγούμενη φορά, αποδεικνύοντας για άλλη μια φορά, ότι η
συνδικαλιστική ηγεσία ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ αποτελεί σημαντικό στήριγμα
της κυβέρνησης.

Από την άλλη πλευρά βέβαια και το ΠΑΜΕ δεν ήρθε σε καμία
περίπτωση  σε  πραγματική  ρήξη  με  την  κυβέρνηση.  Έκανε  ένα
κάλεσμα συνδικάτων και αγωνιστών τον Οκτώβρη στο Σπόρτινγκ για
να αποφασίσουν κάποια ανώδυνα απογευματινά συλλαλητήρια, αντί
να πάρουν αποφάσεις για απεργιακή κινητοποίηση κόντρα στις
διαθέσεις των γραφειοκρατών.

Στις 6 Απρίλη πρέπει η εργατική τάξη να νεκρώσει τα πάντα.
Πρέπει  όλοι  οι  εργασιακοί  χώροι  να  κλείσουν  και  να
περιφρουρηθούν με απεργιακές φρουρές. Πρέπει να εκφραστεί όλη
η αγανάκτηση που αισθάνονται τα λαϊκά στρώματα απέναντι στην



κυβέρνηση των αρίστων της λαμογιάς και της απάτης.

Η οργάνωση αυτής της απεργίας πρέπει να γίνει από τα κάτω, από
τους  εργαζόμενους,  με  απεργιακές  επιτροπές,  με  γενικές
συνελεύσεις και περιοδείες σε όλους τους χώρους.

Διεκδικούμε:

Αυξήσεις στους μισθούς και ιδιαίτερα στον κατώτερο και
τις συντάξεις

Επαναφορά των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας

Ενίσχυση του ΕΣΥ & προστασία της υγείας των εργαζομένων

Κατάργηση του αντεργατικού νόμου Χατζηδάκη (Ν. 4808/21)
– Απειθαρχία στην εφαρμογή του από τα συνδικάτα

Κατάργηση  των  έμμεσων  φόρων  –  Διατίμηση  στις  τιμές
βασικών αγαθών & της ενέργειας

Μαζικές προσλήψεις για σταθερή δουλειά με δικαιώματα και
μείωση του χρόνου εργασίας χωρίς μείωση μισθού

Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις Δημόσιων οργανισμών και Φορέων

Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ και μείωση της φορολογίας στα λαϊκά
στρώματα

Όχι στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο

Καμία  ελληνική  συμμετοχή,  να  κλείσουν  οι  βάσεις,  να
καταργηθεί το εξοπλιστικό πρόγραμμα-”μαμούθ”

Χωρίς εσένα γρανάζι δε γυρνά

Όλες & όλοι στα απεργιακά συλλαλητήρια



στην Αθήνα: 11 π.μ. Προπύλαια
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